

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20.06.2024	№ 2063

О подготовке документации по планировке территории (проект планировки территории, включая проект межевания территории), расположенной в Проммикрорайоне №15, вдоль Досчатинского шоссе города Выкса городского округа город Выкса Нижегородской области

В соответствии со статьями 41-43, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с порядком подготовки документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решений органов местного самоуправления, утвержденным постановлением администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 02 марта 2017 года № 556, пунктом 2.6 и 3.2 административного регламента администрации городского округа город Выкса по предоставлению муниципальной услуги «Принятие решения о подготовке документации по планировке территории», утвержденного постановлением администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 21 сентября 2021 года № 2355, на основании заявления акционерного общества «Выксунский металлургический завод» (далее – АО «ВМЗ») от 23 мая 2024 года № Вх-117-246392/24, администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

- 1. Разрешить АО «ВМЗ» подготовку документации по планировке территории (проект планировки территории, включая проект межевания территории), расположенной в Проммикрорайоне №15, вдоль Досчатинского шоссе города Выкса городского округа город Выкса Нижегородской области (далее документация по планировке территории) в целях реконструкции железнодорожных путей № 101 и № 22, за счет собственных средств, в границах согласно приложению.
- 2. Установить, что документация по планировке территории должна быть представлена в администрацию городского округа город Выкса Нижегородской области не позднее одного года со дня издания настоящего постановления.

Глава местного самоуправления



В.В. Кочетков

Приложение к постановлению администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 20.06.2024 N_{\odot} 2063

Схема границ территории, в отношении которой принято решение о подготовке документации по планировке территории



Условные обозначения:

Границы территории, в отношении которой принято решение о подготовке документации по планировке территории